

ПРИОКСКАЯ ПРАВДА

г. Рязань

• 1 ЯНВ 1980

ПРИОКСКАЯ ПРАВДА

ПОЗДРАВЛЯЮТ ЗЕМЛЯКИ

СЛАВЬТЕ ТРУДОМ

Горячо поздравляю читателей «Приокской правды» с Новым, 1980 годом! Желаю всем богатырского здоровья, личного счастья, большой мечты, вдохновения, новых трудовых успехов на благо нашей великой Родины, где бы они ни трудились — в поле, на заводе, фабрике или в научном учреждении.

Мне особенно приятно передать свои поздравления рязанцам, так как Рязанщина — родина моего отца, создателя ныне известного всему миру ансамбля песни и пляски Советской Армии.

На рязанской земле родились многие замечательные люди, имена которых знают не только в нашей Советской стране, но и далеко за ее пределами: Есенин, Павлов, братья Пироговы, Циолковский... Рязанцы по праву могут гордиться тем, что живут на земле, взаставшей такие таланты. Верю, что ваш благодатный и чудесный край даст еще немало сынов и дочерей, которые прославят нашу Отчизну. Прославят коммунистическим трудом, порадуют новыми трудовыми успехами и достойно встретят 110-ю годовщину со дня рождения Владимира Ильича Ленина.

Еще раз примите, дорогие рязанцы, самые сердечные



поздравления от меня лично и всех артистов ансамбля с 1980 годом!

Б. АЛЕКСАНДРОВ,
Герой Социалистического Труда, лауреат Ленинской и Государственных премий, народный артист СССР, генерал-майор, художественный руководитель дважды Краснознаменного ордена Красной Звезды ансамбля песни и пляски Советской Армии.